
女性医師部会セミナー受講者アンケート【第２回】

1.性別をおしえてください。

【全体回収率】

【男性回収率】 　　【女性回収率】

2.今回のセミナーに参加した感想をおしえてください。 3.今回のセミナーは、貴方の今後の役に立つと思いますか？

4.異業種とのコミュニケーションは人間力アップに役立つと思いますか？
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5.今後どのようなセミナーに参加してみたいですか？

集中力を高める
ゲーム等参加型セミナー
色についてもっと知識を深めたい
仕事の効果を上げる内容
更に色を使ったゲームや活用方法を教えてもらいたい
また参加させてください
わからない
同じセミナーを極めてみたいです
起業に関するセミナー
話を聞くだけでなく今回のように参加できるもの。
コミュニケーションスキルに関したもの

今回のセミナーに参加し、貴方が感じたことなどがありましたら、ご記入ください。

色の持つ力、効果が分かった。絵の力が分かった
色のちからというものを改めて実感した
駅に近くてよかった
初対面の人と早く馴染めた
色の与える効果等参考になりました
相手を説得するときの色は非常に役に立つとおもいます
聞くばかりでなく参加型が楽しめます
色の講義は大変有意義でした。親子関係改善ができる、このような会があると嬉しいのですが・・。
良いセミナーだと思います
色は人を語る
色についてもう少し詳しく知りたくなりました
セミナーの席が講師の話を聞くのに後ろを向かないといけないため首が痛くなったので、席の並びを考えて欲しい
面白かった。それぞれの自分について、もう少しずつコメントがあればもっと良かったと思う。
色の持つ力は本当にあると思う。自分の好きな色を大事にしつつ、いろいろな効果を持つ色を生活に取り入れて役立たいと思った。ファッションも、いつも偏った色になるが、もっと色々な色を使ってみたいと思う。

日頃聞くことがないようなセミナーの内容でしたので、楽しかったです
全く知らない分野だったので、最後まで聞き入ることができた。絵を書くことで周りの人と笑ったりコミュニケーションが取れてよかった。指定席になっており、知ってる人がいなくとも入りやすかった。何十年ぶりにクレヨンを使い懐かしく楽しかった。もっと稲田先生のお話を聞きたい。

自ら外に出ていくことでしか出会えない、人・もの・ことがたくさんあるんだなあと、日頃の出不精を反省しました。
色で面白い解析ができることに驚きました。今後にまた生かしていきたいと思います。
もっともっと色の持つ意味や気役立つ力アップなどに役立つ色をしりたい。人とかかわる（特に老人）際、互いのコンタクトを高めたり深めたりするカラーはないでしょうか？


